编辑 / 卫珩 TEL: 0392-2189920 E-mail: weiheng 1984@ sina.com



就是这种除草剂让好几户村民欲哭无泪 晨报记者 张志嵩

浚县黎阳镇多户村民使用同一品牌除草剂后

地里草没了 玉米苗也烂了

晨报讯(记者 张小娜)"我们村五六户村 民使用了同一品牌的除草剂后,玉米苗出现了 不同程度的枯萎、腐烂症状。"7月13日上午, 浚县黎阳镇八里井村村民李国顺拨打本报热 线反映,他们找到出售该除草剂的浚县献福农 机农资门市部,老板提出了补救措施,但村民

昨日上午,记者来到八里井村,见到了玉 米苗出现问题的几户村民,他们先向记者简单 介绍了玉米苗的受害情况,之后带记者到玉米 地里查看。村民耿改地说,她6月29日购买了 该品牌除草剂,当天下午就到地里打药了。记 者来到耿改地家的玉米地,看到地里的玉米苗 明显有高有低,低玉米苗的叶子还有点泛黄。 耿改地给记者拔了一株低玉米苗,玉米苗内部 已经烂了,黏糊糊的。记者见同一块地有些玉 米苗的情况要稍好一些,耿改地解释,当时门 市部的老板说,用一瓶药可以给一亩玉米打 药,她当时只买了5瓶药,给8亩玉米打了药, 用量少,所以影响小一些。而且药打到最后, 她急着接孩子,打药速度很快,所以有的玉米 苗相对好一些。

记者又跟李国顺来到他家的玉米地,他家 的玉米苗和耿改地家的差不多。他5亩地用了 4瓶药,比门市部老板交代的药量要少。

村民万文琴则是完全按照门市部老板交 代的用量给玉米打药,她家有一亩半玉米,她 用了一瓶半药,所以她家地里的玉米受到的影 响较大,玉米苗几乎全烂掉了。万文琴说,她家 是 6 月 29 日打的药,打过药四五天后,她发现 玉米苗有点病怏怏的,明显比别人家的玉米苗 要黄,于是她赶紧到售药的门市部去问是怎么 回事,门市部的老板到地里看了之后,让她打 解药,于是她又打了一遍解药。没想到,几天之 后问题更严重了。随后,万文琴发现好几家的 情况跟她家差不多,还有一户村民家 10 亩地 都是用该品牌的玉米田苗后除草剂,那户村民 给玉米苗打过药后就外出打工了,现在家里没

记者了解到,黎阳镇的郭庄村和寺下头村 也有村民使用了该品牌除草剂,之后玉米苗出 现了相同的情况。后来,几户村民一起去找该 门市部的老板,该品牌除草剂的经销商也过来 协商。经协商,经销商表示,每亩地赔 100 元钱

和两斤半绿豆种,让村民们改种绿豆。

对于经销商的解决办法,耿改地等村民不 认同,她说,现在种绿豆有点晚了,还要先浇地 才能种绿豆。另外,种玉米前,他们浇地、洒肥 料都白费了,每亩地赔 100 元根本弥补不了他 们的损失,

随后,记者来到浚县献福农机农资门市 部,门市部的老板秦女士告诉记者,村民们反 映的问题,她已经知道了,她向经销商反映过 这件事,并试图解决。秦女士认为,使用过该品 牌除草剂的玉米苗,有的受到影响,有的没有 受到影响,说明不全是除草剂的问题,也可能 存在天气、村民操作不当等因素。

该品牌除草剂的经销商申雪峰告诉记者, 现在还没有经过鉴定,不能确定除草剂一定有 问题。但既然出现了这样的事情,除草剂的厂 家也想积极解决此事,所以他们专程咨询了技 术人员,目前采取的补救措施就是补种绿豆,这 种绿豆的生长期是50多天,不会影响播种小 麦,村民们播种绿豆之后,厂家会派技术人员过 来指导,尽量让农民能够得到补偿。申雪峰表 示,如果补救及时,对双方的影响都会减小。

浪鲸卫浴:超值优惠活动回报用户

为回馈用户对浪鲸卫浴的支持,浪鲸卫浴 鹤壁专卖店给广大市民准备了一场"空前绝 后"的超值盛宴,推出"精彩夏日,乐购浪鲸"大 型签售活动。该活动一经推出,就有不少消费 者来购买,大家都称浪鲸卫浴的活动很给力。

据了解,今年4月10日,浪鲸卫浴鹤壁 专卖店正式开业。浪鲸卫浴是有着 10 多年卫 浴研发生产经验的著名企业,率先在同行中 获得了国际质量体系认证、欧盟 CE 安全认 证,是国内卫浴产品配套最齐全的厂家之一。 浪鲸以其卓越的品质和周到的服务,成为我 国十大卫浴品牌之一,产品畅销全国,并出口

"7月16日,浪鲸卫浴总裁将携带比平 时进价更低的'厂家直通价'产品亲临鹤壁 签售, 浪鲸总裁还将拿出 50 套高档座便器 送给鹤壁消费者,活动期间只要光临浪鲸卫 浴鹤壁专卖店,就能领取免费座便器抽奖 "浪鲸卫浴鹤壁专卖店经理刘亚说。

只要花费 10 元钱购买一张签售卡,参 与总裁签售,就能享受全场特惠价格,还能 参与高档座便器免费送和连环幸运大抽奖 活动。活动期间,消费者购满 1000 元,还能 免费领取一桶食用油。

海景房交房了,来和我做邻居吧!

鹤壁、新乡、焦作等地出发,驶往山东海滨 城市龙口,车上的人都很兴奋,因为在海边 安个家的梦想终于实现了。

4月份,崔女士就拿到滨海华庭新居的 海、吃海鲜,心情特别好,几种慢性病症状 也轻了许多,就等着孙子放假过来度假了。

滨海华庭 28 号楼的齐先生说:"中国 人均海岸线长度只有 1.3 厘米,这种既在大 海边,又在高尔夫球场里的海景房更是绝 无仅有,10余万元买一套40多平方米的一 室一厅房,虽然暂时不住,但作为一种投资 也非常不错。

管道纯净水入户让悦海苑的吴先生感 慨不已,拧开水龙头就是纯净水,烧水做饭

每到周末,一辆辆满载乘客的大巴从 没有水垢,在新乡,这是想都不敢想的事。

赵先生最大的爱好就是游泳,以前在 焦作的游泳馆总觉得小过瘾, 现在大大在 海里游,海水清澈干净,特别过瘾!

朱先生和两个朋友买了三套房子,他 钥匙, 现已经装修完毕并入住, 天天看大 们有的怕热, 有的喜欢干净, 他们的要求都 得到了满足,这里夏季不用空调,空气洁净 无尘,打扫房间省心省力!

> 大家有一个共同的心愿, 那就是邀请 更多的亲朋好友过来做邻居, 共同享受浪 漫海岸生活! 您还等什么,赶紧行动吧!

> 鹤壁咨询地址:新区兴鹤大街与黎阳 路交叉口天择商务中心 506 室 申话 · 13323922519

(0392)2163158

帮您问了

新区嵩山路小学 今秋是否招生?

新区谷先生昨日来电咨询:他孩 子目前在山城区上小学一年级, 他想 让孩子转到新区上学, 他家附近的嵩 山路小学今年9月份是否招生?

谷先生,记者帮您咨询了淇滨区 文教体局。相关工作人员表示,今年9 月,嵩山路小学能够招生,在符合我市 小学招生入学条件的情况下, 您可携 带房产证、户口簿及孩子的转学证明 等相关手续,去办理入学手续。

晨报记者 徐舒帆

当月嫂要办证吗?

新区杜女士昨日来电咨询:她想 从事家政服务工作, 月嫂是不是要持 证上岗?如果要持证上岗,怎么才能考 取资格证书?

杜女士,记者帮您咨询了市人力 资源和社会保障局。相关工作人员表 示, 月嫂必须经过职业技能鉴定取得 证书后方能上岗。想成为月嫂,要先经 过培训, 然后到市人力资源和社会保 障局报名,报名达到一定人数后,市人 力资源和社会保障局会组织考试,对 考试合格的进行职业技能鉴定,发放 晨报记者 张小娜

见小女孩独自走在街上

她套近乎欲图不轨

晨报讯(记者 赵玮)"我女儿昨天差点 让人拐跑了,现在想想都后怕。"7月13日, 淇滨区周女士向记者反映,女儿的经历让她 和丈夫吓出一身冷汗,现在想通过晨报给其 他家长提个醒,孩子们放暑假了,家长一定 要看好。

据周女士讲,12日下午,她送12岁的女 儿小丽(化名)去鹤翔西区附近上辅导班,和 孩子说好下午6时去接她。

快下班时,单位临时有事要加班,周女 士赶忙给家里打电话,让孩子的奶奶去接, 那时大约是下午5时50分。

周女士家离鹤翔西区比较远,走路需要 20 分钟左右。小丽放学后没有等到妈妈,就 一个人慢慢步行回家。

小丽走到黄河路和黄山路交叉口附近 时,一名中年女子走过来问:"小朋友,湘江 中学怎么走?"小丽说不知道,那名女子并没 有离开,而是亲热地揽住小丽的肩膀说:"你 长得真好看! 阿姨有好多漂亮衣服,跟阿姨 走,阿姨送给你好不好?"那名女子边说边拉 着小丽走到马路中间伸手拦出租车。

小丽感觉不对劲,使劲挣脱那名女子的 手说:"我不去,我要回家。"那名女子说:"放 心吧,待会儿穿了漂亮衣服,阿姨把你送回 家,你妈妈看见一定很高兴。"那女子边说边 把小丽往路边停下的一辆出租车上推。

这时,小丽听见奶奶喊她的声音,扭头 看见奶奶离自己只有七八米远,就对那名女 子说:"我奶奶来接我了。"对方一听,赶紧低 头上了车,催司机赶紧开车。

周女士和丈夫下班回家,听孩子的奶奶 说起此事,被吓出一身冷汗。小丽说那名女 子的力气很大,一直拽着自己的手腕,当时 她有点吓懵了。

周女士说,放暑假了,孩子们在外玩耍 的时间多,而家长还要上班,无法时时陪护, 给部分不法分子提供了可乘之机。她希望通 过女儿的经历提醒广大家长,一定要看好孩 子,叮嘱孩子不要轻易和陌生人说话,更不 要和陌生人一起走。

见5岁男孩独自在路边

她守着孩子等家长

晨报讯(记者 徐舒帆)"非常感谢那名 女子帮我守着孩子,不然孩子丢了,我可真 不知道该怎么办了。"7月12日,福田六区居 民刘先生来电反映。

据刘先生讲,7月10日,他和朋友骑电 动车到位于兴鹤大街的一家银行办理业务, 当时还带着5岁的孙子。

"我和朋友把车停在银行门外,想着很 快就能办完事儿,也怕小孩儿跟进去捣乱, 就让孩子坐在车上等。"刘先生说,他把5岁 的孙子独自留在银行门外,自己和朋友进去 办业务。

刘先生离开后,一位女士经过银行门 口,发现有个孩子独自坐在电动车上,周围 没有家长看护,她就留下来陪着孩子,直到 刘先生和朋友从银行里出来。

"我们连等带办用了近一个小时时间, 等我出来,看见那名女子陪着我孙子,我真 的特别感动。"刘先生说,他忙得忘了孙子还 在银行门外等,直到办完业务出门看到小孙 子,他才想起来。

刘先生说,那名陌生人守护孩子的行为 让他既自责又感动。"一个陌生人怕我的孙 子丢了,竟陪了小孩儿那么长时间,可我自 己这么粗心。"刘先生说,为了表示自己的谢 意,他反复询问那名女子的姓名,对方始终 没有告诉他。"那女子听到我谢她,就说谁见 到这种情况都会这么做的,她还提醒我以后 不要独自把孩子放在没人看管的地方。"



地址: 鹤壁市新区裕隆福田店一楼 电话: 18703927177